

东营首次发放市属破产企业退休职工独生子女父母一次性工资补助金

全市将有521人领到计生奖金

本报11月13日讯(记者 吕增霞 通讯员 史玲玲) 11日下午,23名市民聚集一堂,准备领取市属破产企业退休职工独生子女父母一次性工资补助金,据悉,这是东营市第一次发放,全市共有521人进入奖励范围,首批人数为112名,仅东营区发放的金额就达900多万元。

据悉,为奖励独生子女家庭对社会发展做出的积极贡献,按照2002年9月28日颁布实施的《山

东省人口与计划生育条例》和有关政策启动破产企业退休职工子女父母一次性养老补助工作,为确保一人不漏,一人不错地把破产企业退休职工独生子女父母一次性养老补助金发放到户,东营区成立了由分管领导任组长的原市属破产企业退休职工独生子女父母养老补助金发放工作领导小组。截止到2011年7月31日,经个人申请、街道把关、系统初审、计生财政联合审核和

社区公示,全市共521人进入奖励范围,首批通过审核发放的共有18个破产企业的112名退休职工独生子女父母,其中东城街道共23人。

在发放现场看到,每个准备领取奖励的人的脸上都洋溢着笑容,据了解,在东城23人中,最少奖励也能达到七八千元,最多的能拿到一万三千多元。今年56岁的李继珍拿着八千多元的存折告诉记者,当年就是响应国家的政策

生了一个孩子,没有想到以后会奖励我们,当问到怎样用这笔钱时,这位母亲说,给孩子用。

住在文汇小区的刘兰英老人说,现在孩子已经三十多岁了,没想到还会有这笔钱,“还是生一个孩子好,我们老两口准备拿着这笔钱换置一些家具。”

据悉,这是东营市第一次发放市属破产企业退休职工独生子女父母一次性工资补助金,仅东营区发放的金额就达900多万元。

邮迷“光棍节”盖戳忙

邮局延时“打烊”

本报11月13日讯(通讯员 高钧 记者 李金金) “百年一遇的超级光棍节,去邮局盖个戳!”11月11日,胜东社区的张先生兴奋地向记者展示他刚盖到的邮戳,“上面的日期是八个‘1’,再加上支局戳号,一共是九个‘1’。”

张先生说,“即使是千年一逢的1999年9月9日9时,邮戳也仅有六位数字相同,而今天八个‘1’!根据计算,下一个日期数字重叠的时间要等到百年之后的2111年11月11日。”2111年会比这次还多一个‘1’,如果称之为‘神棍节’应属当之无愧,但是到那一天可能要由我的重孙来替我实现愿望了。”张先生笑着说。

东城中心邮政支局工作人员陈女士告诉记者,10日傍晚下班时,她像往常一样,准备提前把第二天的邮戳日期调整好,才发现“11”这个字钉竟然不够用了,最后,陈女士想办法从其它邮戳上暂时“拆借”了一枚“11”字钉,才将这个难得一遇的同号邮戳安装好。

陈女士说,由于今天这个日子比较特殊,她们特意把营业时间延长了20多分钟,“让大家在这个特别的日子里,都能有快乐的收获!”

河口区引进人才

推进医疗改革

本报11月13日讯(通讯员 于晓英 首席记者 聂金刚) 今年是《关于医药卫生体制改革近期重点实施方案(2009-2011年)》的收官年份,东营市河口区人大常委会组织专业力量对全区医药卫生体制改革情况进行调研。人大监督、了解医改进程,推动了医改实施。

基层医疗机构只能销售基本药物,部分常见病、常用药不在销售范围,部分群众对新医改存在一定的抵触情绪,该区人大常委会向区政府提出,要对医改工作进行深入地宣传。区政府认真研究后在各医疗卫生单位悬挂宣传横幅60余条,制作展板160余块。

在人大调研组的提议下,区政府为基层医疗卫生机构新增编制50个,招聘技术人员13名,引进全科医生3名,选派业务骨干到上级医院进修培训80余人次。设立乡医培训基地5处,对180名乡村医生进行了集中培训,有效保障了河口区医疗服务水平进一步提升。

我们

“脱光”了

2011年11月11日,一个吉祥的脱离光棍的日子,东营区民政局婚姻登记处一早就被前来排队登记的准新人挤得水泄不通。为做好婚姻登记工作,婚姻登记处工作人员提前半小时开门办公。据统计,当天共办理结婚登记235对,而平时每天也就是20对左右。

本报通讯员 李鹏 记者 吕增霞 摄影报道



全国“百个模范道班”和“百名模范养路工”评选活动结束

利津摘“两金”再添东营荣誉

本报11月13日讯(记者 吕增霞 通讯员 王学钧) “光环和荣誉的背后包含了太多的关心、爱护和奉献。今天,我们分享胜利的喜悦,明天我们要奔赴自己的工作岗位续写新的篇章,因为我们爱我们的公路。”10日,全国公路养护“双百”模范颁奖仪式上,利津公路局北岭公路站站长王汉国激动地说。据了解,在今年的全国“百个模范道班”和“百名模范养路工”评选活动中,利津公路局独揽其二,是全省公路系统“双百双得”的唯一县区公路局。

自去年10月,国家交通运输部、中国海员建设工会联合下发了《关于开展100个全国模范道班和100名模范养路工评选工作的通知》,经过历时一年的层层推荐审核,全国“百个模范道班”和“百名模范养路工”评选活动日前结束。在此次评选活动中,利津公路局北岭公路站荣获“全国模范道班”称号,该局养护中心副主任韩振峰荣获“全国模范养路工”称号。获此殊荣的全省公路系统道班有4个,养路工2名,利津公路局独揽其二,是全省公路系统“双百双得”的唯一县区公路局。这是利津公路局继荣获“全国五一劳动奖状”、“全国文明道班”、“全国模范职工小家”荣誉称号后,又一次获得全国范围内的表彰奖励。



韩振峰和同事们一起分享喜悦。本报记者 吕增霞 摄

全国公路养护“双百”模范韩振峰——

“照顾好公路是我的职责”

利津公路局北岭公路站和养路工韩振峰同志在评审中脱颖而出,被评为全国公路养护“双百”模范。拿到奖章和奖杯之后,韩振峰抑制不住喜悦,一直在看着奖杯,但是面对记者的采访时,这位在公路养护岗位上奋斗了20年的工作者说,“我只是一个平凡的养路工,把公路照顾好了就是我的职责。”

据韩振峰的同事介绍,利津的每一条省道、甚至绝大部分县乡道,哪里有陡坡、急弯,哪里有桥梁涵洞,整个路况和技术标准都一清二楚。

从21岁到公路局工作,至今已20个年头了,韩振峰累计参与各种公路养护工程项目30多项,整修路基边坡60万平方米,挖补路面26万平方米,处置路面病害8万平方米,抢修水毁3.5万立方

米,实施路宅分家15公里,安保工程6公里,公路绿化115公里,养护工程总投资超过2个亿,所辖路段优良路率达到97.5%以上,工程优良品率达到100%。他连续六年被市委组织部、市人事局记“三等功”,连续五年被评为“全市公路系统十佳养路工”,并被授予“全省质量管理先进个人”、“利津县青年技术能手”等荣誉称号。

(本报记者 吕增霞)

14日,晴间多云,北风转南风3~4级,海区5~6级,气温4℃~15℃

15日,晴间多云,南风3~4级,海区5~6级,气温7℃~17℃

16日,多云转阴有小雨,东南风3~4级,海区5~6级,气温9℃~13℃

本信息由东营市气象局提供
本报见习记者 杨琼 整理